



山、王識賢和方文琳，也以歌聲和風趣的脫口秀，征服了晚宴的觀眾，引發熱烈的同聲合唱，而慈濟志工們所表演的手語、販心大鼓及紐澤西張志成先生的演唱，也同樣激起觀眾的掌聲鼓勵。

晚會尾聲時，燈光齊放光明，來賓的心似乎也敞亮起來，在紅塵中一路散失的心燈，今晚點點滴滴皆重拾了回來，而海外遊子們也因晚會呈現的人類大愛，使流浪的心有了歸屬。

## 墨西哥慈濟小學頒獎典禮 優秀學生分享榮譽與幸福

1997.06.17

十一位分別來自澳洲、馬六甲、台灣、美國本土的慈濟人，帶著慈濟書包、文具、制服等獎品，由美國洛杉磯前往墨西哥的蒂娃娜市，參加該市慈濟小學的頒獎典禮。當大家到達慈濟小學時，小朋友們個個都露出了天真無邪的笑容，迎接大家的到來。

此次活動是頒獎給各學年每班前三名畢業優良學生，另外，還贈發背包給六年級畢業班同學。他們受獎後歡喜地與父母或同學分享喜悅，有幾位女孩甚至馬上將慈濟書包引以為榮的背上肩頭。

頒獎儀式中，由於名單的小誤，有兩位學業優良的小朋友沒有領到獎品，後來補齊了兩位同學的獎品，歷時一個多小時的頒獎典禮終於圓滿結束。

## 新加坡世界書展為歷年之最 文化志業中心成功宣揚慈濟

1997.06.20

新加坡慈濟文化志業中心於是日起至29日為止，參加在新加坡世界貿易中



◎藝人李茂山、王識賢、江蕙、方文琳和董安格在由美國分會為台灣慈濟大林醫院募款所主辦的「手牽手」愛心宴中，一齊向一千三百位來賓致上最誠摯的謝意。

心展出的國際性書展，這是星洲歷年來最大的一次世界書展。21、22日兩天則參與現場表演，一個多小時的節目贏得在場無數的讚美。

五坪多的書攤經師兄姊巧心佈置，吸引了許多人潮駐足。曾為慈濟製作節目的新加坡名電視製作人王連三亦來到現場參觀，他表示慈濟讓注重物質的新加坡社會，多一個機會學習到為社會付出愛心及奉獻的精神。

## 籌款護持慈濟大林醫院 芝加哥支會不落人後

1997.06.21

近七百位來自美國中西部的善心人士，本日齊聚在芝加哥橡樹鎮的美樂達飯店舉行慈濟大林醫院的首次愛心宴，當地藝術界人士並應邀演出。而在洛杉磯愛心宴獻唱後，直飛芝城的台灣歌手王識賢則在表演結束時，觀眾們又以一波又一波的安可聲，將他催回台上，芝